

一起公安部挂牌督办的重大案件在重庆破获：不法分子诱骗、强迫大批低龄女性至四川、重庆、贵州、广西、安徽等地从事卖淫活动，赚取暴利。受害女孩中最小的只有14岁。

犯罪的“黑手”是如何伸向涉世未深的少女的？记者进行了调查。

重庆破获一起跨省卖淫大案 解救13人 最小受害者14岁

圈套大致是这些：扮演“高帅富”，诱骗少女
有的以高薪招聘公关人员、酒店服务员、保姆为由行骗

犯罪“黑手”伸向低龄少女

今年3月27日，16岁的重庆少女小郭来到重庆渝北区新牌坊派出所报案，称今年初被不法分子从深圳诱骗回重庆，强迫自己卖淫，后趁看守人员不备逃了出来。小郭透露，一起受害的女孩多达十几人。

“我在深圳找工作时，在劳务市场看到这样一则广告，招聘保姆，月薪万元，工作地点在重庆、四川等地，旅游免费，报销来回机票……”小郭说，家庭贫困的自己正缺钱，急忙找到广告上的联系人蒋某，发现蒋某的“公司”位于一家高档小区，还有所谓的营业执照和工商登记，貌似正规合法，这让小郭消除了疑虑。蒋某还慷慨承诺，工作地点可以自由选择，往返机票可以报销。

信以为真的小郭跟着蒋某来到工作地重庆，被介绍给一对陌生的夫妇。这时对方脸色突变，强行取走了小郭的身份证件和所有生活费用，让她寸步难行，并对她强制进行“教育”和“培训”，胁迫其从事卖淫活动。

“通过对线索进行分析，初步断定这背后存在一个隐秘的、跨区域的、涉案者众多，受害者分布广的组织强迫卖淫团伙。”渝北区公安分局刑警支队长冉智说。

因案情重大、涉及地域广、受害者人数众多，嫌疑人组织严密，此案被公安部列为部督案件。渝北警方循线追踪，在川、渝、豫、皖、黔等地辗转数千公里，终于挖出一个规模庞大的隐秘卖淫团伙，共抓获嫌疑人12人，解救受害妇女13人。

组织严密的跨省卖淫产业链

记者采访中了解到，这个团伙通过细致分工，形成了一条跨省卖淫产业链，目前警方查出其共组织强迫妇女卖淫150余次，非法获利50多万元。

冉智说，团伙成员以地缘和亲属关系为纽带纠集在一起，成员之间多是同乡或远亲，每人分别管理1~4名受害女性。在组织卖淫过程中，团伙成员互相给对方介绍“顾客”，以便从中获利。

团伙内部组织和管理的十分严格。据查，小郭所遇见的犯罪嫌疑人蒋某是河南驻马店人，他在深圳成立了一家“家政公司”，打着高薪招聘保姆的名义诱骗年轻女性。有人上钩后，蒋某再以每人2000元至1万元不等的

价格卖给下线的四对夫妻，从事卖淫活动。

这四对夫妻对受害女性一方面用“洗脑教育”进行思想控制，诱骗、强迫其从事卖淫活动，另一方面以严格的规矩对她们进行管理。受害女性一般被带到重庆渝北区、江北区等地的出租房内，收走其身份证和随身携带的生活费，强行签订所谓的“用工协议”，包括有事必须请假，不准在外过夜，不准交男朋友，必须服从安排等。

受害女性受到重重压榨：每人必须先上缴1万元左右的“保证金”，这笔钱团伙成员可以先行“垫付”，之后在受害女性卖淫收入中扣除。警方查实，为了从“顾客”处获得高额利润，该团伙让受害女性冒充没钱上学或家庭困难的女学生，每次可获利1000元至上万元不等。

斩断“黑手”需对违法犯罪“零容忍”

记者采访中了解到，案件中被解救的受害女性分别来自四川、重庆、贵州、广西、河南、安徽等地，普遍低龄化，涉世未深，最大的才20岁，最小的只有14岁。

办案人员介绍，近年来类似的针对年轻女性的圈套还有不少，有的不法分子在网上扮演“高帅富”，以恋爱交友为名诱骗少女进行卖淫活动；有的以高薪招聘公关人员、酒店服务员、保姆为由行骗；有的利用非法手段获取受害人的不雅照片，甚至让其患上毒瘾，最后再胁迫其从事卖淫活动。

重庆渝北区公安分局政委程建伟说，要斩断伸向年轻女性的黑手，一方面要保持对此类犯罪的严打高压态势，目前渝北警方已

组织开展“打击多发性侵犯犯罪”“打击拐卖儿童妇女犯罪”“社会治安整治”等行动，另一方面对黄赌毒违法活动保持“零容忍”，包括强化出租房屋和流动人口登记制度，娱乐场所从业人员实名登记制度等，并与城管、工商、文化、卫生等相关部门开展联合执法、督导检查，对黄赌毒违法活动做到及时迅速打击。

记者了解到，受害女性中不少人存在家庭不完整等问题，长期缺少父母的关心和教育。办案人员说，消除类似的犯罪还需社会和家庭共同努力，家长要多关心孩子的心理健康，社会也应加强对流动人口、农村外出求职人员等群体的关心和帮助。 据新华社电

中国烟企日赚3.2亿 渲染名烟是“厅局级享受”

5月31日“世界无烟日”临近，今年的主题是“警惕烟草业干扰控烟”。近日，中国控烟协会、中华预防医学会、新探健康发展研究中心等机构联合发布世界无烟日主题报告，揭露中国烟草业通过8个手段干扰控烟，日赚3.2亿元。专家呼吁尽快实行烟草专卖局与烟草公司政企分开；2012年在烟盒包装上印刷明确、清晰的图形健康警告。

报告称，中国烟企日赚3.2亿元，但每年因烟草导致的死亡人数达120万人。三家组织呼吁，尽快调整中国控烟履约机制，不允许烟草业继续干扰控烟和公共卫生政策；尽快实行烟草专卖局与烟草公司政企分开；尽快出台符合《烟草控制框架公约》要求的国家烟草控制规划。

■ 烟企八宗罪

否定烟草危害的科学证据，淡化吸烟与二手烟危害；散布关于烟草危害科学证据不足等言论；制造“低焦油、低危害”和“中式卷烟”的骗局；始终反对警示图形上烟包；高档香烟瞄准公务接待，推动特供烟、礼品烟等，渲染消费名烟是“厅局级享受”，谋取最大利润；阻挠提高烟草税和价格；利用变相广告、促销和赞助，促进烟草消费；拉拢青少年亲近烟草，引诱青少年吸烟等。 据《新京报》

远勤山：以新概念、新标准成就新大运

“我们要以新概念、新标准成就新大运。今年实现销量翻倍。在未来1~2年，实现销量爆发性增长。”“掌握核心技术、完善产品布局、提升产品品质、构建营销服务渠道一系列行之有效的举措正是远勤山‘大运重卡在未来1~2年爆发性增长、成就新大运’的信心所在。”亲临展会现场的中国汽车工业协会副秘书长李京生先生一席精彩的点评更是将这种关注推到了极致。

以轻量化为增长突破口

大运重卡重新界定了其造车理念，那就是在保证质量和安全的前提下，满足更多消费者的需求，提供更轻量、更节能、更高效的重卡产品。“消费者的需求是什么？对于卡车用户来说，就是赚钱。那怎样才能多赚钱呢？就是在保证车辆质量、安全的前提下，降低整车自重，达到让车辆多拉轻跑的目的。比如8吨重的车，如果能降到7吨，用户就能多拉一吨的货，就能多赚一吨货的钱。”

瞄准行业新标准

正如董事长远勤山所言：“由于产品结构单一，市场区域有限，过去大运重卡的销售目标完成得很吃力。而现在，随着以‘新概念、新标准、新大运’为核心的营销战略的逐步落实，我们有信心将今年的销量比2011年销量翻一番。”在2012年第一季度同比增长30%的数据面前，董事长远勤山的讲话无疑具有强大的说服力。

雀巢员工与四川地震灾区小学共度艺术节

在儿童节前夕，四川郫县竹瓦小学举办了主题为“真情互助，共创价值”的“雀巢——竹瓦小学艺术节”。在此次艺术节上，关心孩子的身心健康贯穿始终。雀巢员工和师生进行多种互动活动。

警方「神叉」收服 佛山男子双刀砍路人



5月24日，广东佛山，一男子在禅城街面挥舞菜刀、水果刀，自刺并追赶路人。



男子手持尖刀，腰部别一把菜刀，边打电话边大声叫自残。



警方出动专业的抓捕工具，用钢叉困住男子腰部，将其抵在墙上；两边的警察随即持盾向前，将其夹住；另一警察用警棍将其双刀打落在地。10来秒钟，降服“双刀男”。 据《南方都市报》

图说天下



用400捆五毛纸币买车 这人为啥要这么干？

5月23日，新疆乌鲁木齐市博特汽车城，一位顾客看中一辆售价2.98万元的五菱微型面包车。要付钱时，他从开来的车内搬出两个纸箱子，里边装着400捆五毛纸币，销售人员称无论是整钱还是零钱，他们有义务为其提供服务。

王先生告诉销售人员，他做冷饮批发生意已多年。一支雪糕卖几毛钱，家里存了不少零钱，一直没拿到银行换。最近他想要买车，就搬着两箱零钱到附近银行换整钱，工作人员嫌零钱太多不愿办理，他只好提着钱来了。 中新